



增强文化企业信心,支持企业复工复产

200余万元!补贴实体书店和电影院

本轮疫情发生以来,常州全市电影院暂停营业,实体书店人流量断崖式下降,面对依然存在的房租成本和人力成本,常州电影行业和实体书店面临发展困境。

为了舒缓电影院和实体书店的困难,记者了解到,常州市委宣传部将通过常州市电影放映协会、常州市出版物发行业协会,对常州57家影院、26家实体书店经营单位发放共计200余万元的补贴资金,以增强文化企业信心,支持企业复工复产。

据介绍,今年以来,常州实体书店持续处于低迷状态,持续的疫情影响并没有彻底消除,本轮疫情防控形势严峻,人力成本、房租成本和人流量的断崖式减少,导致本就雪上加霜的实体书店面临严重的发展困境。为了舒缓实体书店的困难,常州市出版物发行业协会拟对江苏凤凰新华书店集团有限公司常州分公司等26家受疫情冲击的实体书店经营单位进行补助扶持。

相比实体书店,此次常州电影行业直接“停摆”。本轮疫情发生

后,为有效阻击疫情的扩散,减少人群聚集,保障广大人民群众的身体和生命安全,常州市新冠肺炎疫情防控应急指挥部暂停了常州全市电影院营业,常州中影国际影城新世纪店也是其中之一。

中影新世纪店总经理赵琳向记者介绍,截至昨天,影院已经暂停营业14天,而在此期间,影院的房租成本、人工成本依然存在。“影院是停止营业了,但员工实行停业不停工,我们还是要做好观众退票、影院大厅卫生消杀、放映设备维护、线上培训等工作。而且为了保障员工的生活,公司也明确表示8月不减薪,从公司层面来说,人力成本还是依然存在的。”赵琳表示,如果没有暂停营业,中影新世纪店8月周末一天票房三四万,平时也有一两万票房。

常州市委宣传部相关处室工作人员表示,在疫情防控工作中,电影行业一直保持良好,没有在任何影城产生过疏漏,此次通过电影放映协会对各影城发放防疫物资补贴,也是希望鼓励各家影城在防控防疫方面继续保持严

谨。

根据分配方案,常州市电影放映协会将根据2021年常州各影院(不含溧阳市影院)票房排名来发放补贴,最高3万元,最低5000元。

对此,赵琳表示,在电影行业受到影响之时,常州市委宣传部通过常州市电影放映协会向各家影院发放补贴,让电影人感到非常温暖。“发放的虽然是钱,但在我看来,这更是政府对我们电影行业的一种精神和力量的支持,感谢政府尽最大力量来帮助我们!”

据常州市委宣传部、常州市新闻出版局(版权局)相关负责人介绍,为了适应疫情防控形势变化,更加精准地做好当前疫情防控工作,根据常州市新冠肺炎疫情防控应急指挥部的部署要求,目前,常州市实体书店、影院在符合疫情防控要求的前提下,已开始有序恢复营业,后续常州市委宣传部也将加大对包括实体书店、影院在内的文化企业的扶持力度,不断增强企业发展信心,支持企业复工复产,恢复正常经营秩序。

张敏

数字治理、管控前移和基层共建……

网络视听游戏产业园 创新机制赋能“扫黄打非”

作为常州首批“护苗工作站”和常州“护苗公益联盟”成员,江苏常州网络视听游戏产业园创新工作思路,将“扫黄打非”工作制度纳入园区党建工作,通过数字治理、管控前移和基层共建等创新举措,构建完备的保障体系,实现对辖区“扫黄打非”标准化、网格化、系统化建设。

张佩 贡丹芳 葛小林 李梦雅

管控前移,构筑保护屏障

常州网络视听游戏产业园将“扫黄打非”工作制度纳入园区党建工作,成立由公司总经理任组长、副总经理任副组长的“扫黄打非”管理团队,专题研究部署“扫黄打非”工作,并将“护苗”与党建相结合,在党支部的引领下,园区开展一系列“护苗”行动。

园区依托自身独特游戏创新宣传方式,围绕游戏研发、游戏赛事、游戏内容传播等,聚集一批游戏产业的上下游头部企业,同时呼吁切实保护未成年人身心健康、防范网络沉迷。

一些动漫企业主对“扫黄打非”的认知度很低,管理也不够规范。在园区的引导下,企业主建立了责任意识,积极参与到“扫黄打非”的管理中来。

数字治理,深度清理有害信息

在国内网络音视频行业高速发展的过程中,传播违法和不良信息、侵犯人民群众合法权益等风险隐患也在日益增长,因此开展网络空间安全治理、提高网络安全水平势在必行。

园区利用人工智能、数字签名、区块链、数字水印、数字版权管理DRM等技术,通过对内容从制作、审核、编码、传输、播放到销毁的全生命周期进行统一管控,实现整个过程来源可查、去向可追、责任可究、追查可溯。截至目前,已为央视、中数、国广东方、超星等播出机构,总共审核40000小时各类节目以及短视频,发现违规之处1200多处,分别给予贴标签、人工审查警示等处理。

市纪委监委派驻市财政局纪检监察组要求: 廉情分析会要紧扣“廉”字作文章

近日,常州市纪委监委派驻市财政局纪检监察组召开三季度综合廉情分析会。现代快报记者采访获悉,在此次会议上,派驻组就完善会议今后的“开法”,提升会议质效,提出了明确意见:及时“纠偏”,强化“聚焦”,紧扣“廉”字作文章。

据了解,自2017年起,常州市纪委监委派驻机构开始落实廉情分析对接会制度,每季度召开会议分析研究各驻在单位党风廉政建设情况,梳理存在的廉政风险,提出下一阶段意见建议和对策措施。

在此次召开的会议上,派驻组发现,有的驻在单位汇报情况时,对党风廉政情况或避而不谈,或泛泛带过,或大而化之,会议变味成了部门常规工作汇报会、党建经验交流会,偏离了会议主旨。

为此,派驻财政局纪检监察组提出,今后的廉情分析会,首先要在形式上完善,少开“大呼隆”会议,多到各驻在单位“开小灶”,精准分析,见人见事,议深议透。力争做到有情况、有分析、有数据、有事例、有打算、有建议,真正让廉情分析对接会开出成果、开出实效。

吴华丽 宋体佳

因疫情防控两次推迟婚事

医院为他们举行了一场特殊婚礼

8月23日,在医院同事的见证下,常州市武进区人民医院的一对新人举行了一场特殊的婚礼,新郎站在隔离区内与新娘远程交换戒指,喝交杯酒,隔空给彼此爱的抱抱。“谢谢,这样的婚礼对我们来说太特殊了。”新人面向所有的祝福者、见证者深深一鞠躬,感谢所有人的祝福。

周洁 李婷 陆文杰



隔空比心 通讯员供图

为隔离的丈夫送惊喜

张俊杰和詹若颖是常州市武进区人民医院2018年入职的职工,他们在工作相识相爱。原本,两人婚礼定于2021年年初,但过年期间疫情有反复,同为医务工作者的两人,决定响应上级婚事缓办、减少聚集的号召,更是准备随时待命,就把婚期延至9月初。没想到,7月底开始,江苏多地拉响疫情防控警报,二人分别奔赴发热门诊、高速卡口等防控一线。经过商量,两人决定再次推迟婚期。

张俊杰自8月3日便入驻发热门诊,按照规定,在岗期间都须集中隔离,最快也要9月中旬解除隔离。8月23日是张俊杰30岁的生日,詹若颖为正在隔离的张俊杰策划的惊喜悄然而至。

“今天是我陪你度过的第三个生日,我猜你上辈子一定是拯救了银河系,才会遇到我这个善解人意的小可爱,希望以后的日子里,我们有福同享,有难同当,有肉你长。

我会陪你一起努力,共同进步,也希望我们相互理解,彼此包容,愿我们成为彼此最好的自己,未来的路很长,希望所有的绊脚石都是以后惊喜的铺垫。别人都祝你生日快乐,那我祝你年年有我,永远爱我!”站在隔离区外的詹若颖对着隔离线内的丈夫说,她还准备了精美的蛋糕,和同事们一起唱起了生日歌,这让张俊杰非常感动。

张俊杰表示,在接到此次发热门诊的任务时,曾犹豫过,因为距离婚期实在太近了,两人的婚礼因为疫情原因已经推迟过一次了,但詹若颖稍稍思索便毅然支持他去发热门诊完成这项艰巨的任务。“其实我非常愧疚,待我顺利完成此次发热门诊任务,隔离结束后,定给你一场圆满的婚礼。”张俊杰说。

隔空示爱现场太感人

生日祝福后,一场医院同事们策划的特殊婚礼开始了,在现场所有人的见证下,张俊杰和詹若颖看

着对方的眼睛,郑重宣誓:无论贫穷或富有,无论健康或疾病,无论顺境或逆境,都始终与他(她)相亲相爱,不离不弃。随后,一架无人机载着戒指飞向了两人,他们为自己戴上戒指,守住终身不悔的誓言。

长长的红绳系住了两个酒杯,新郎新娘各自举杯,隔空碰杯,共饮佳酿。不能爱的抱抱,无法爱的亲亲,新郎新娘就彼此隔空比心。婚礼中,新娘詹若颖几度感动得落泪。

医院党委书记奚剑波、院长金建华各自作为男女方家属代表进行发言,共同为这对新人送上祝福。

“我很荣幸能够在武进医院工作,也因此结识了我的太太,看到大家精心准备的仪式,我感到了前所未有的温暖,尤其是我现在正在发热门诊隔离期间,不能回家,你们的到来让我对这份工作更加有信心,更加有信念,我将继续保持热情完成后面的工作,再次感谢各位领导和同事的关心,谢谢你们!”新郎张俊杰激动地说。